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Завичајно друштво Дубрава из Старог Трстеника нам је послало позив за учешће на
ДЕСЕТОМ сабору друштва који ће се одржати у четвртак 16. јула 2009 у Дубравском
двору тога краја, а који се налази на десној обали Западне Мораве. Овај сабор ће бити
посвећен години 1914, Станиславу Биничком рођеном 1872 године у оближњем селу
Јасика и Добрици Ћосићу рођеном 1922 године у суседној Великој Дренови.
Своје учешће на ДЕСЕТОМ сабору су најавили хор Свети кнез Лазар из Крушевца и
војни оркестар Станислав Бинички из Београда. Друштво позива наше људе из
дијаспоре а које занима посета и учешће на овом сабору да се јаве на телефон 00 381 37
727 592 или на 00 381 64 986 01 19. Шире информације можете добити и преко наше
електронске адресе.

ЗАВИЧАЈНО ДРУШТВО ДУБРАВА

Основано је 2000 године и од тада сваке године одржава свечани Сабор на дан 16. јула.
То су Врачевске свечаности. На Сабору се подељују признања обичним људима,
ствараоцима и уметницима који су нешто учинили за добробит  народа у коме живе. Тако
су прошле године на ДЕВЕТОМ сабору поделили Велику моравску повељу 12.
крушевачком пуку Цар Лазар који је у саставу Шумадијске дивизије првог позива и у
садејству са другима 1912. године ослободио Приштину и Косово и Метохију. Друштво је
за своју химну узело песму Ој, Мораво, која живи у свим нашим временима. Шири завичај
Завичајног друштва Дубрава најбоље је описао проф. Милан Радић из Велике Дренове
као свечани говорник на ОСМОМ сабору друштва када је изговорио:   
Наш завичај сеже од ушћа Ибра до састава двеју Морава и од копаоничког брежја на југу
до Гледићких планина и Благотина и подножја Јухора на северу. Географски симбол
нашег завичаја јесте река најсрпскија, чији је извор у шумама сунчевог заласка и
месечевог уштапа. Нема на свету лепше реке! Без Мораве би мени морало много тешко
бити. Да Мораве нема морао бих је измислити. А за оне који су отишли из завичаја за
бољим животом и за славом, кажу, да и кад све то стекну, плачу за Моравом.

        Ој, Мораво

    Ој, Мораво,ој, Мораво,
    Моје село равно, 
    Моје село равно,

    ----------------------
    Кад си равно, кад си равно,
    Што си водоплавно, ….

Сабор друштва завршава своју свечаност паљењем саборске ватре и песмом: Тамо
далеко !  
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